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 الدرس أسئلة حل
 حل أسئلة أتحقق من فهمي 

 :نمَوذجٍَ  كُلُّ  يمَُثِّلهُُ  الَّذي  الْعدََدَ  أكَْتبُُ 

  

  2541 الإجابة: 

 

 

  4183 الإجابة: 

 

 

 الإجابة:  3819
 

 المسألة أحل

َ   أكَْتشَِفُ  الْمُجاوِرِ.  الشَّكْلِ  في   كَما 4234 الْعَددََ  عَبيرُ   مَثَّلتَْ  الْخَطَأَ:  أكَْتشَِفُ    وَقَعتَْ   الَّذي   الْخَطَأ
حُهُ  عَبيرُ،  فيهِ    .وَأصَُحِّ
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  المئات  مكان  الألوف    مكان  بدلت وضعت   أنها  الخطأ

  الألوف.  في  4و المئات، في  2 التمثيل  في  لديها يكون  أن  والصواب 

 
 
 

 التمارين كتاب أسئلة  حل

 أكَْتبُُ  الْعدََدَ   الَّذي يمَُثِّلهُُ  كُلُّ  نمَوذَجٍ: 

 

 الإجابة:  1165

 

 

 الإجابة:  3256

 

 أكَْتبُُ  الْعدََدَ   الَّذي يمَُثِّلهُُ  كُلُّ  مِعْدادٍ: 



 ӷԝʪЊӺا ֏ԥوψ˹ҤӺౄӻا ԛӸщԜӺ2025 -  2024ا 
 

 

 الإجابة  4850

 

 

 الإجابة:  6354

 

 

 الإجابة:  2613

 

 

 الإجابة:  3482

 

 أكَْتبُُ  الْعدََدَ   الَّذي تمَُثِّلهُُ  كُلُّ  شَوْكَةٍ: 
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 الإجابة: 

3200 

 

 

 :الإجابة

5020 
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 :الإجابة

2319 

 

 

 :الإجابة

4984 
 

 

  

  شرح
 منازل  أربعة ضمن  الأعداد   الأول: الدرس

  

   المفتاحية الكلمات
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  الألف 

 

  تمهيد

  9 ، 8 ،7 ،6  ، 5 ، 4 ،3 ، 2 ، 1 بالعد  نقوم  واحدات،   العد  عند

  90 ،80 ،70 ، 60 ،50 ،40 ، 30 ،20 ، 10 بالعد  نقوم  عشرات،  العد  عند

  900 ،800 ،700  ، 600 ،500 ،400 ،300 ، 200 ،100 بالعد نقوم  مئات،  العد  عند

  :النمَوذجٍَ  يمَُثِّلهُُ  الَّذي  الْعدََدَ  أكَْتبُُ 

  

  وخمسون  وست  مئتان  256

 

   أستكشف

  المجاور؟   الشكل  في  أزرقا مكعبا  كم

  
  

  العد  سيكون  وبالتالي  صغير،   مكعب مربعا 100 على   يحتوي  مربعا  كل  أن  تذكر   الإجابة قبل 
  المئات.  خلال  من

  المئات   بعد  يأتي  جديدا  عددا   نتعلم  سوف  واليوم 
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   أتعلم

  وَأكَْتبُهُُ  مِئاتٍ، 10 مِنْ  عَلَيْهِ  أحَْصُلُ   الَّذي الْعَددَُ  هُوَ  thousand one الأْلْفُ 
1000  

  

  ألف.   واحد تساوي  مئات  عشر  ان ألاحظ 

  صغير  مكعب 1000 كبير مكعب كل  في  كبيرة  مكعبات ثلاثة   لدي  كان لو 

  

  صغير   مكعب ألوف)   (ثلاثة  3000 لدي   أن   يعني فهذا 

  صغير   مكعب 1000 كبير  مكعب كل في  كبيرة مكعبات سبعة  لدي  كان  لو  أما
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  صغير   مكعب ألوف)   (سبعة  7000 لدي   أن   يعني فهذا 

 

 5341 الْعَددَِ   تمَْثيلِ  في  اسْتعِْمالُ  يمُْكِننُي 

  
 

 لدي؟  ألف فكم  مئة، 30  لدي كان   لو أفكر 

  : الإجابة

  واحد  ألف  1000 =  مئات 10 كل

  1000 +1000+1000 =  يعني  مئة  30 لدي 

  ألوف.  ثلاثة   3000 لدي  إذن
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  ؟  بِاسْتعِْمالِ  3674 الْعَددََ   أمَُثلُِّ  كَيْفَ  أتَحََدَّثُ:

  

  مكعبات)  (أربع  واحدات أربع :  مكعبات  أربع 

  عشرات   7  صغيرة:  مكعبات  عشر  على   تحتوي مجموعة كل  مجموعات  أربع 

  مئات  ست   مئة:  على   تحتوي مجموعة كل  مجموعات ست 

  ألوف  3 ألف: على   تحتوي مجموعة كل  مجموعات ثلاث 

 


